

田凤银油画展在田凤银长城美术馆开幕



图为田凤银油画展开幕现场 本网记者 颜兵/摄

中国社会科学网讯（记者
颜兵）

为迎接党的十九大即将胜利召开，为全面贯彻落实北京市第十二次党代会精神，紧紧围绕“长城文化带”建设，描绘长城壮美画卷，弘扬长城精神，9月23日，“喜迎十九大——万里长城 中国精神”油画展在田凤银长城美术馆开幕，同时，怀柔区委宣传部授予田凤银长城美术馆“爱国主义教育基地”。另了解，田凤银长城美术馆坐落在北京雁栖湖国际会议中心园区。

长18米、高2.3米，东起山海关、西至嘉峪关的巨幅长城作品《中华魂》亮相“喜迎十九大——万里长城 中国精神”油画展，同时展出《长城日出》、《守望和平》、《中国结》等系列长城作品。

据悉，田凤银出生在长城脚下，几十年来行走在长城内外，创作了大量的长城油画作品，在法国、北欧四国、以及纽约联合总部等地展出，她的长城油画作品都引起了艺术界及主流社会的高度赞赏与评价，也让长城精神、中国精神

走向世界。

巨幅长城油画作品《中华魂》亮相

“喜迎十九大——万里长城 中国精神”田凤银油画展

在山海关朝霞里，五只海鸥伴着朝阳飞翔、画面由东至西旭日东升，霞光异彩，万里长城和大好山河融为一体，山海关的老龙头、司马台的仙女楼、怀柔界的九眼楼和箭扣长城、延庆的八达岭长城、山西陕西一带土长城遗址和嘉峪关长城……这是画展现场的巨幅长城油画作品《中华魂》，长18米、高2.3米。

据悉，《中华魂》创作历经三年，从2014年3月至2017年3月20日完，在此期间，田凤银在走遍中国大大小小的长城，写生采风，寒来暑往中多次经历生死考验，但她从未退缩、从未放弃，而是凭借着对长城的热爱，创作了东西山海关，西至嘉峪关中国万里长城全景图。为了达到整个画面的色调统一，她把所有写生稿和照片都收起来，完全靠着写生的记忆和对长城精神的理解。

“在创作这幅作品时，正直“一带一路峰会”在雁栖湖国际会议中心召开，所以在祁连山山脉飞驰的高铁，这是连接世界的现代交通工具，在古老的长城砖墙的缝隙中，一棵蒲公英，意为中国人民对世界人民的友谊和长城精神传播给世界人民。整个画面充分表达了万里长城，中国精神，故这幅巨作命名——《中华魂》。”田凤银向记者说道。

据悉，画展当天美术馆还展出油画家田凤银20多年来创作的《长城日出》、《守望和平》、《中国结》等长城系列油画作品一百多幅，大量作品都在国外举办过展览。

“人们常说，‘越是民族的，就越是世界的’。但是，如果你不用外国人看得懂的笔触去表现民族的元素，怎么能让世界接受我们民族的文化精华呢？因此，我决心用世界看得懂的绘画语言来展示中国优秀的文化，为中国文化更好地走向世界贡献自己的微薄之力。”田凤银向记者说道。

另了解，田凤银长城美术馆坐落在北京雁栖湖国际会议中心园区。习近平总书记在2017年一带一路国际合作高峰论坛的演讲中说：“雁栖湖这个地方是一个有历史积淀的地方，外面的群山中就有中国的长城遗址，这里是启迪思想的地方。”

“田凤银长城美术馆不仅仅是一个美术馆，也是作为怀柔区的爱国主义教育基地，我希望通过长城的画作、我的成长历程把万里长城，中国精神传播给世界人民，影响更多的青少年健康成长，励志成才。”田凤银说道。

从长城脚下走向欧洲、联合国总部

多次携长城作品出国办展 中国精神走向世界

田凤银出生在长城脚下，是普普通通的农家女儿，自幼酷爱画画，几十年来行走在长城内外，创作了大量长城油画作品。在世界艺术之都法国、以及北欧的挪威、丹麦、美国纽约联合国总部等地，田凤银的长城油画作品都引起了艺术界及主流社会的高度赞赏与评价，田凤银也被誉为“塞纳河畔的中国凤凰”。

2009年11月3日，应时任法国财长拉加德女士的邀请，田凤银《中国长城风光》油画展在法国财政部举办，时任中国驻法大使孔泉先生出席了画展开幕式。期间，拉加德女士真诚邀请田凤银加入法国籍，而田凤银的答复是“如果离开中国这片土地，我将画不出有生命力的作品；如果加入法国国籍，我将没有资格画长城了。”当时感动了在场的所有人。

在2014年，APEC会议期间，田凤银的《长城·永恒的记忆》等四幅画作，被选为APEC“国礼”。四幅油画原作以及根据原作制成的100幅限量版版画，被赠送给了与会的元首夫人及重要来宾。

2015年3月，田凤银受邀参加联合国总部参加第59届世界妇女地位大会，在此期间，田凤银发表7次演讲，4次发言，其长城画作被联合国总部收藏。

根据公告，沪港通正式启动需要6个月准备时间，这意味着，在沪市开户的内地股民在年内就有望直接开

炒港股。

2003年8月,凌云股份A股上市,成为中国兵器首批进入资本市场的企业。

当前文章: <http://www.nxein.com/news/879207-gf5.pdf>

发布时间: 2017-10-20 00:31:06

[三少爷的剑](#) [画江湖之不良人2](#) [变性男子生下女儿](#) [神兽金刚](#) [挪威森林猫](#) [庶女嫡妃](#) [终结者2](#)
[吉原注册](#) [情感](#) [百家乐网址](#)